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VERBALE N.__2__ 

INTERPELLANZE - INTERROGAZIONI – RISPOSTE - COMUNICAZIONI 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 01.10.2021 
 

COMUNICAZIONE DEL SINDACO. Finalità risorse assegnate dal Ministero dell’Interno ai sensi dell’art.1 c. 29 

della Legge 27 dicembre 2019 n. 160 – Legge Finanziaria 2020 - per investimenti destinati ad opere pubbliche 

in materia di efficientamento energetico e di sviluppo sostenibile. 

 

L'anno DUEMILAVENTUNO il giorno UNO del mese di OTTOBRE alle ore 16:30  
 

Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi recapitati a domicilio, sono stati oggi convocati a 
seduta i Consiglieri Comunali. 
 

Fatto l’appello risultano: 
 

Cognome Nome 
Carica Presenti Assenti 

PISANU ANDREA Sindaco SI  

PITTONI ALBERTO Consigliere SI  

PISTIS EMANUELE Consigliere SI  

ETZI CARBONI DEBORA Consigliere  SI 

FAI GIANMARCO Consigliere SI  

DEMONTIS NICOLA Consigliere  SI 

MURGIA FRANCESCA Consigliere SI  

MELONI ANTONELLO Consigliere SI  

PIREDDU ROBERTO Consigliere SI  

FOIS LEARCO Consigliere SI  

CULLURGIONI GRAZIANO Consigliere SI  

ORRU’ MICHELE Consigliere SI  

DIANA ANDREA Consigliere SI  
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- Partecipa alla seduta il Segretario Comunale:   Dottor Giantonio SAU; 

 

- Presiede il Sindaco:  Avv. Andrea  PISANU. 
 

Il Presidente introduce l’argomento, leggendo il seguente documento: 
 

Ai sensi dell’articolo 1 commi 29-37 della legge 27 dicembre 2019 n. 160, si rende noto che il Ministero dell’Interno 
(Dipartimento per gli Affari interni e territoriali), ha comunicato con D.M. 30.01.2020 (per € 50.000,00) e con D.M. 11.11.2020 (per 
ulteriori € 50.000,00) l’assegnazione in favore dell’Amministrazione Comunale di Giba di un contributo complessivo a scadenza , 
pari ad Euro 100.000,00, da destinare ad opere pubbliche in materia di efficientamento energetico e di sviluppo sostenibile. 

 

Dette risorse, l’Amministrazione Comunale di Giba, intende impiegarle nell’intervento di “POTENZIAMENTO ED 
EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DELL'IMPIANTO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA CON TECNOLOGIA A LED ED A BASSO 
IMPATTO AMBIENTALE”, al fine del completamento della rete esistente, con realizzazione di nuovi punti illuminanti a risparmio 
energetico nelle vie del centro urbano attualmente sprovviste di illuminazione oltre ad interventi di efficientamento energetico sulle 
reti e sui quadri elettrici. 
 

Dispone che detta comunicazione venga pubblicata nella sezione Amministrazione Trasparente, sottosezione Opere 
Pubbliche, nel sito internet istituzionale. 
 

Interviene il Consigliere Fois il quale rileva la carenza di finanziamenti percepiti dal Comune “non risulta comunque aver fatto 
domanda”; 
 

Il Presidente: “le affermazioni del Consigliere Fois non sono corrispondenti al vero. Il Consigliere Fois dimostra di essere distratto 
perché il Comune ha sempre fatto domanda per tutti i finanziamenti possibili, ottenendone diversi che consentiranno al Comune di 
realizzare opere per alcuni milioni di euro”. 
 
 

Letto, Approvato e Sottoscritto.  
 

                Il Segretario Comunale                                                                                      Il Presidente 
     Dottor Giantonio Sau        Avv.  Andrea  Pisanu 

          F.to SAU              F.to PISANU 
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